

# ТЕАТР И ЕГО ЗРИТЕЛИ

СКОПИН. (Соб. корр.). Приезд коллектива областного драматического театра для скопинцев всегда большой праздник. Как самых дорогих гостей встречают они полюбившихся им артистов.

Свои летние гастроли театр открыл драмой В. Лаврентьева «Иван Буданцев». Этот яркий, содержательный спектакль просмотрели рабочие и служащие совхоза имени Чапаева, машиностроительного завода.

В третий раз пьеса была поставлена во Дворце культуры имени В. И. Ленина. Вместе с горожанами ее смотрели и колхозники. Вот подъезжает машина из Казинки.

— Узнали мы, — говорит председатель сельхозартели «Гигант» В. Е. Митрохин, — что эта пьеса о колхозной жизни, вот и собрались посмотреть.

Вместе с ним сюда приехали бригадиры, звеньевые свекловичных звеньев, животноводы. За ними следом прибыли колхозники из артели «За индустриализацию».

Спектакль о председателе колхоза Буданцеве — человеке большой души и заботливом хозяине, о его стремлении сделать жизнь лучше, всем понравился.

— Большую радость доставили нам артисты, — сказали казинские свекловоды М. С. Ребристых и И. Ф. Ромашкина. — Отдохнули мы на спектакле, а завтра чуть свет опять в поле.

Колхозники выразили пожелание, чтобы рязанские артисты приезжали почаще.

Л. ПЕРЕСЛАВЦЕВА.

\* \* \*

Тепло встретили артистов областного драмтеатра труженики Сараевского района. Здесь театральный коллектив пробудет включительно до 5 июня. В плане его гастролей — спектакли в Сараевском и Можарском Домах культуры, в клубах колхозов «Красный Октябрь» и «Красный Флот».

\* \* \*

Другая группа актеров этого театра только что закончила гастроли в Касимовском районе. Она выезжала со спектаклями в Елатму, в села Дмитриево, Торбаево, Китово, Ибердус, встречалась с коллективом Касимовского народного театра. Заслуженный артист РСФСР Ф. Н. Белопольский провел консультацию для руководителей некоторых сельских драмкружков.